
ІНФОРМАЦІЙНА КАРТИНА МІСЯЦЯ 

(березень 2017, за матеріалами українських ЗМІ) 

Підготовка і виконання проекту: 

А. Берегельський, мол. наук. співроб. НЮБ НБУВ 

Проблематика, що висвітлювалася ЗМІ в березні 2017 р.: 

Процес законотворення: 

Обговорення змін до Конституції (судової реформи, децентралізації,  

особливого статусу ОРДЛО та автономії кримських татар), безвізового режиму. 

Труднощі нової коаліції після її фактичного розпаду. 

Питання стабільності національної валюти (e-декларування, умови МВФ). 

Проблеми реформування: 

Підсумки децентралізації. Питання виборів на окупованих територіях 

Донбасу. Проблеми децентралізаціїдекомунізації/дерусифікації та мовне 

питання. 

Проведення люстрації та антикорупційна діяльність компетентних органів: 

ГПУ, НАБУ, САП та НАЗК – конфлікти між ними. Труднощі e-декларування, 

деолігархізація, розслідування подій на Майдані (допит В. Янокувича) та 

«чорної каси» ПР. Оцінка діяльності нової поліції. Ризик реваншу старої 

системи. 

АТО і проблеми окупованих територій: 

Ініціативи Президента та уряду в пошуках шляхів врегулювання кризи на 

Донбасі. Стратегія повернення втрачених територій (відновлення українського 

теле та радіомовлення, військова реформа, НАТО) та визволення полонених. 

Блокада ОРДЛО, як наслідок невизначеності влади та спекуляцій на темі війни. 

  Укріплення позицій ЗСУ та інші заходи, скеровані на протидію 

бойовикам. Порушення перемир’я та застосування «відведеного» озброєння 

(Авдіївка). 

  Діяльність сепаратистів та їхніх лідерів на окупованих територіях, 

внутрішній устрій, мілітаризація. Збройні сутички між угрупованнями 

найманців та Збройними силами РФ. Перешкоджання діяльності  ОБСЄ та 

наростаюче невдоволення місцевого населення та бойовиків. Ситуація в 

окупованому Криму, порушення прав людини. 

  Загроза тероризму та інших спроб розхитати суспільство: вбивство 

Вороненкова, провокації щодо українсько-польських відносин, російські банки. 

Заходи спецслужб (СБУ та ін.) скеровані на протидію сепаратизму та диверсіям. 

Боротьба з контрабандою та незаконним обігом зброї на території України. 

Загроза екологічних/техногенних катастроф (бурштинокопачі, пожежа у 

Балаклії). 



Українсько-російське протистояння (інформаційний аспект): 

Інформаційна війна РФ, що відображається у тому числі в російських та 

західних ЗМІ. «Гуманітарні конвої», заперечення фактів військової присутності 

РФ на території України. Штучні справи проти українських політв’язнів. Дії 

Кремля в напрямі дестабілізації ЄС (порушення повітряно-морського простору), 

військова операція у Сирії та симпатії до КНДР. Неприхована радість BREXIT 

та спроби спецслужб вплинути на вибори у США та ЄС. Антикорупційні 

протести (у тому числі в Дагестані). 

  Реакція Заходу та цивілізованого світу щодо подій в Україні. 

Впровадження санкції та засудження агресивної політики РФ щодо України 

(рішення ПАРЄ, ООН). Усвідомлення того, що проблема України стала лише 

початком глобального протистояння (участь РФ у війні в Сирії). Труднощі та 

суперечності в ЄС (BREXIT – ланцюгова реакція, проблема мігрантів та 

тероризму) у тому числі країнах НАТО (диктатура в Туреччині) та їх 

потенційних членів/союзників (перемога проросійських кандидатів у Болгарії та 

Молдові). Непередбачувана політика нового президента США. 

Дії української влади на шляху збереження цілісності держави та миру. 

Успіхи української дипломатії та ЗМІ (звільнення політв’язнів), санкції, судові 

позови (у тому числі в Гаагу) та забезпечення енергетичної безпеки країни. 

 

 

 

 

 

 

 



   

 

     
 



 
 



  

  

 

  



 
 

  



  

 



  

 
 



  

 

 
 

  


